

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 17794** *Resolución de la Sección Económico Administrativa 30 de la Base Aérea de Armilla relativa al expediente 20110073 titulado "Servicio de limpieza para la Base Aérea de Armilla" por la que se declara corrección de errores en el objeto del pliego de prescripciones técnicas (PPT).*

Advertido error en la cláusula 1.<sup>a</sup> del pliego de prescripciones técnicas, relativa al objeto del contrato, publicada en el BOE núm. 118, de 18 de mayo de 2011, sección V-A, pág. 55288, resolución número 16534, donde decía "Este servicio diario (de lunes a viernes) será prestado por cinco trabajadores en horario de 8:00 a 12:30 y de 15:30 a 17:00 (6 horas/día/trabajador) y por dos trabajadores en horario de 08:00 a 12:00 (4 horas/día/trabajadores)" debe decir "Este servicio diario (de lunes a viernes) será prestado por cinco trabajadores en horario de 8:00 a 13:00 y de 15:30 a 17:30 (7 horas/día/trabajador) y por dos trabajadores en horario de 08:00 a 12:00 (4 horas/día/trabajadores)". Se concede un nuevo plazo de recepción de ofertas de ocho días a contar desde la publicación de este anuncio. La apertura de las ofertas se comunicará oportunamente a los licitadores.

Armilla (Granada), 27 de mayo de 2011.- El Capitán Jefe del Negociado de Contratación.

ID: A110045253-1